

# ЯВЬ РЫБАЦКОГО ПОСЕЛКА

Когда-то поселок Озерновский был заброшенным уголком Камчатки. За годы Советской власти в нем произошли коренные изменения. Куда бы ни пошел, на что бы ни бросил взгляд, — везде новь, новь, новь. На месте старых, заплатанных чем попало барачков стоят светлые многоэтажные дома. На вчерашних пустырях выросли школы, больницы, культурно-просветительные учреждения. Вот один о многом говорящий факт — ныне в нашем поселке врачей и медперсонала больше в четыре раза, чем во всей дореволюционной Камчатской губернии.

Для труженников Озерновского открыты библиотека, кинотеатр на триста мест, детская музыкальная школа. Непрерывно улучшаются жилищно-бытовые условия людей. Из общей жилой площади 14.400 квадратных метров более чем в половине квартир есть водопровод, канализация, центральное отопление. Весь жилой массив электрифицирован и радифицирован.

Большая программа строительных работ намечена на ближайшее время. Только в 1968 году запланировано ввести в эксплуатацию 108 благоустроенных квартир, баню, детский сад и другие объекты.

Говоря о поселке в целом, нельзя, естественно, не сказать о нашей общей гордости — рыбном комбинате, являющемся одним из крупнейших промышленных предприятий области. Он тоже неузнаваемо изменился. Если, например, в 1928 году ям дообывалось и обрабатывалось не более 30 тысяч центнеров рыбы, то сегодня мощность комбината выросла в десять раз.

Главное же богатство комбината — это, конечно, его люди, те, кто своим самоотверженным трудом преобразует жизнь. В числе передовиков производства мы с уважением называем имена Владимира Изотовича Волкогонова, Василия Илларионовича Сердюка, Зинаиды Васильевны Худяковой, Петра Павловича Денисова и многих других.

В текущем году замечательно трудятся работники консервного завода комбината. К юбилею Страны Советов коллектив завода успешно выполнил государственный план, социалистические обязательства. За достигнутые успехи обработчики награждены памятным вымпелом Камчатрыбпрома и обкома профсоюза пиццевиков, Красным знаменем райкома партии и райисполкома, Красным знаменем парткома, завкома и администрации комбината.

Доброго слова заслуживают и друженники моря — представители рыбачьей гвардии Камчатки. За хорошие показатели в социалистическом соревновании коллективу довецкого цеха присуждено на вечное хранение памятное Красное знамя парткома, завкома и администрации предприятия, а экипажи судов, где капитанами гг. Загородний, Константин, Киселев, Черненко, Атласов и Рекубракский, получили на вечное хранение памятные Красные вымпелы.

В трудовых победах людей Озерновского есть вклад и земледельцев. Под руководством агронома А. Антипиной полеводы собрали по 80 центнеров картофеля с гектара, по 370 центнеров капусты. Доярка коммунист Е. Кожичкина при плане 2.150 килограммов надоила от фуражной коровы 3.000 килограммов молока. По 2.450—2.700 килограммов молока от коровы получили доярки гг. Бакланова, Бражник, Жирнова, Полякова и другие.

Хороша сегодняшняя новь поселка Озерновского. И все-таки это только первые ростки, из которых развивается ныне, будет развиваться завтра будущее рыбачьего поселка. Трудно даже предсказать, каким он будет выглядеть через десять лет. Потому что слишком уж разительные отпечатки откладывает время на облике наших камчатских сел и поселков. Слишком велика жажда наших людей к преобразованию когда-то забытого края.

**И. ИВАНОВ.**

Секретарь парткома Озерновского рыбокомбината.